



Председатель СК России подписал соглашение о сотрудничестве с Центральным Домом Российской Армии имени М.В. Фрунзе



В Следственном комитете Российской Федерации состоялась встреча главы ведомства Александра Ивановича Бастрыкина с начальником Центрального Дома Российской Армии заслуженным работником культуры России Василием Ивановичем Мазуренко. Руководители обменялись опытом работы с подрастающим поколением и поделились результатами деятельности по оказанию поддержки российским военнослужащим в зоне проведения специальной военной операции.

Председатель СК России подчеркнул, что следователи и криминалисты ведомства проводят масштабную работу на территории новых субъектов нашей страны. Плечом к плечу с военнослужащими Вооруженных Сил Российской Федерации офицеры Следственного комитета принимают меры к защите мирных жителей от преступных посягательств и



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

восстановлению их прав.

Участники встречи отметили значимость поддержки тех, кто самоотверженно выполняет свой воинский, служебный и гражданский долг в ходе СВО. В.И. Мазуренко добавил, что в период Великой Отечественной войны для поддержания боевого духа солдат Центральным Домом РККА на фронт направлялись артистические бригады театров, филармоний и концертно-гастрольных объединений. Независимо от смены названия Центральный Дом Российской Армии и сегодня остается ведущим учреждением армейской культуры, продолжая славные традиции предшественников. Творческим коллективом создаются новые концертные программы, формируются фронтовые бригады музыкантов и исполнителей, публикуются поэтические сборники.

А.И. Бастрыкин выразил мнение, что культурные мероприятия способствуют поддержанию морально-психологического состояния военнослужащих на линии соприкосновения, а также приободряют и воодушевляют тех, кто проходит лечение и реабилитацию в госпиталях.

В рамках рабочей встречи было заключено соглашение о сотрудничестве между СК России и ЦДРА. Его целями стали сохранение исторической памяти, воспитание молодежи в духе патриотизма и уважения к ратным подвигам солдат и офицеров по защите Родины и ее граждан, поддержка участников и ветеранов боевых действий, а также членов их семей. После подписания документа А.И. Бастрыкин и В.И. Мазуренко обсудили планы проведения совместных мероприятий на предстоящий год, выразив уверенность в их успешной реализации.

В завершение встречи А.И. Бастрыкин вручил ведомственные награды руководству и сотрудникам Центрального Дома Российской Армии, поблагодарив их за содействие в решении задач, возложенных на Следственный комитет Российской Федерации.

Изображения





Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848637>